

રાજ્યમાં વીવીપેટનો ઉપયોગ કરવાનો ચૂંટણી પંચનો સ્પષ્ટ સંકેત મહાત્મા મંદિરમાં આખો દિવસ પંચની ટીમે જિલ્લાઓમાં ચૂંટણીની તૈયારીઓ અંગે સમીક્ષા કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ બે નાયબ ચૂંટણી કમિશનરો આજે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચની ઉચ્ચસ્તરીય ટીમે વિધાનસભાની આવી રહેલી સામાન્ય ચૂંટણીની તૈયારીઓ અંગે સર્વગ્રાહી સમીક્ષા જિલ્લા કલેક્ટરો અને નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીઓ સાથે કરી હતી. ચૂંટણી વિષયક કામગીરી માટે કમંચારીઓની નિમણૂક થી લઈ વીવીપેટના ઉપયોગ સહિતની વાતો આ સમીક્ષા બેઠકમાં થઈ હતી. આ સમીક્ષા બેઠકમાં મતદાન-જાગૃતિ અભિયાન અંગે પણ વિસ્તૃત સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી.



શહેરના ચેકડેમમાં ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યા હઠીલી બની છે. સેક્ટરોમાં છાશવારે ગટરના દુષિત પાણી ફરી વળતા વરસાદી ઋતુમાં રોગચાળોનો ખતરો બેવડો છે. આવા સંજોગોમાં રહીશોના ઘર આંગણે જ અસહ્ય દુર્ગંધયુક્ત માહોલમાં ખટખટતી ગંદકીના લીધે સ્થાનિકો તો બા પોકારી ગયા છે. સે-૬ ના જ ટાઇપ વિસ્તારમાં હાલ આવી જ સ્થિતિ છે. જ કક્ષાના બ્લોક નં-૬૦ પાસે ગટરોનું દુષિત પાણી ફરી વળ્યું છે. સ્થાનિક રહીશો આ મામલે અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં તંત્ર કક્ષાએથી કોઈ પગલા લેવાતા નથી. ત્યારે ગુંગળામણ અનુભવતા આ વિસ્તારના રહીશો પર રોગચાળાનો ખતરો મંડરાયો છે.

આદિવાસીમાં ૯૦ લાખના ખર્ચે સી સી રોડ બનશે આદિવાસીમાં પાણી ગટર અને રસ્તાની માળખાગત સુવિધા અપગ્રેડ થશે

ગાંધીનગર તા ૧૨ આદિવાસી વિસ્તારમાં હાલ ગટર લાઈનને અપગ્રેડ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. જ્યારે ગટરલાઈનની કામગીરી પુર્ણ થયા બાદ આદિવાસીમાં આર સી સી રોડ બનાવવાનું કામ હાથ ધરાશે આ કામગીરી પાછળ રૂ ૯૦ લાખનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. હાલ આ વિસ્તારમાં માગોની દશા બેઠી છે. જ્યારે આર સી સી રોડ તુટેલી હાલતમાં છે. ગટરના કામ બાદ સી સી રોડનું કામ ત્વરિત હાથ ધરાશે. શહેરના સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગોની દશા બેઠી છે. શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં પણ માળખાગત સુવિધાઓનો ભારોભાર અભાવ વર્તાય છે. જ્યારે શહેરના આદિવાસી ગામમાં પણ લાંબા સમયથી પાણી ગટર અને રસ્તાની સુવિધા ખોરવાઈ ગઈ છે. જો કે આદિવાસીમાં હાલ ગટરલાઈનનું કામ ચાલી રહ્યું છે. પરંતુ સી સી રોડનું કામ બાકી છે. વર્ષો જુના સી સી રોડ ગટર લાઈનની કામગીરીના લીધે તુટી ગયા છે. જ્યારે પુરાતા વિસ્તારમાં રોડનેટવર્ક પણ ઉપલબ્ધ નથી. વોર્ડ નં-૧ ના કોર્પોરેટર હર્ષાબેન જે ધાંધલની આનુસંધાન પાન-૭ પર

બાલોદાનના રૂપ-રંગ બદલાશે

બોટીંગ તળાવ પાસે વહેતા ઝરણાનો નજારો આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનશે : બાલોદાનને નવો લુક આપવા માટે ૯.૨૯ કરોડ ખર્ચે ક્રાફ્ટ વિલેજ ઉપરાંત કિડસ અને કલ્ચરલ પેવેલિયન સહીત યોગા અને બર્ડ વોચિંગ ઝોન વિકસાવાશે

ગાંધીનગર તા ૧૨ સે-૨ ના બોલોદાનની શિકલ બદલવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. બાલોદાનના નવિનીકરણ પાછળ રૂ ૯.૨૯ કરોડનો ખર્ચ થશે. એક જ માનામાં સહેલાણીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનેલા બાલોદાન છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી મરણપથારીએ છે. જ્યારે કોર્પોરેશન દ્વારા સમગ્ર ઉદ્યાનને નવો લુક આપવામાં આવશે. જેને અનુલક્ષી હાલ ક્રાફ્ટ વિલેજનું નિર્માણ કરવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. જેમાં લો ગાર્ડનની પેટર્ન પર ક્રાફ્ટ બજારનું નિર્માણ કરાશે. કલાત્મક ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ થશે. બાલોદાનમાં સ્થિત તળાવ પાસે ઝરણા વહેતા જોવા મળશે. આ ઉપરાંત બગીચામાં ચિલ્ડ્રન તેમજ યોગાઝોનનું પણ નિર્માણ કરાશે. વિવિધ ૧૪ થીમને ધ્યાને લઈ બગીચામાં સહેલાણીઓ માટે અવનવા આકર્ષણો સહીત સુવિધાઓ ઉભી કરાશે. એક વર્ષમાં બાલોદાનની કાયાપલટ કરી દેવાશે. એક જ માનામાં નગરની આગવી ઓળખ સમા બાલોદાનમાં સહેલાણીઓનું કીડીયારુ ઉભરાતુ હતુ. જ્યારે ટ્રેઈન તેમજ બોટીંગ તળાવ બાલોદાનનું વિશેષ આકર્ષણ બનતા શહેર ઉપરાંત અમદાવાદથી પણ બગીચામાં મોટી સંખ્યામાં સહેલાણીઓ આવતા હતા. હજુ પણ વારે તહેવારે બગીચામાં ભીડ જોવા મળે છે. પરંતુ દાયકાઓના અંતે બાલોદાનની યોગ્ય જાળવણી ન થતા બગીચાની રોનક છેલ્લા એક દાયકાથી ઓસરી ગઈ છે. ત્યારે કાર્પોરેશન દ્વારા આ બગીચાની શિકલ બદલવાનો પ્રોજેક્ટ તૈયાર કરી કામ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. બાલોદાનને અનુલક્ષી હાલ અમદાવાદના લો ગાર્ડનની પેટર્ન મુજબ ક્રાફ્ટ વિલેજ તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે જેમાં ૬૦ જેટલા સ્ટોલ્સ ઉભા કરવામાં આવશે. આ ઠેકાણે સાંસ્કૃતિક વૃત્તિ પ્રવૃત્તિને વેગ આપતી કલાત્મક ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ થશે. જ્યારે આ ક્રાફ્ટ વિલેજ પાછળ રૂ ૪.૧૯ કરોડનો ખર્ચ થશે. આ ઉપરાંત બાલોદાનને સોદામણો અને આકર્ષક બનાવવા માટે પણ વિવિધ ૧૪ થીમ આધારિત કાર્યો જના તૈયાર કરવામાં આવી છે. જેમાં ખાસ ચિલ્ડ્રન પ્લાઝા, ફુડકોર્ટ, પીકનીક ઝોન, યોગા પેવેલિયન, બર્ડ વોચિંગ ઝોન તેમજ પીકનીક પેવેલિયનનું પણ નિર્માણ કરવામાં આવશે. પાર્કમાં નેચરલ ટ્રેઈલ પણ વિકસાવાશે. સહેલાણીઓ વૃક્ષો વચ્ચે વોકિંગ કરી શકશે. પીકનીક લો નને પણ સહેલાણીઓ બેસીને ખાણીપીણીની મજા લઈ શકે તે મુજબ વિકસાવાશે. બગીચામાં સાંસ્કૃતિક વૃત્તિઓ માટે પણ ખાસ પેવેલિયન બનાવાશે. જ્યારે સહેલાણીઓમાં વિશેષ આકર્ષણ ધરાવતા ઉદ્યાનના તળાવને પણ રૂવલપ કરાશે જેમાં તળાવની પાસે ઝરણાના નજારો પણ મુલાકાતીઓને જોવા મળશે. હરિયાળી લોન પણ વિશિષ્ટ રીતે વિકસાવાશે જ્યારે પાર્કને વધુ આકર્ષક બનાવવા માટે લેન્ડ સ્કેપીંગનું કામ પણ કરાશે. પાર્કના પ્રવેશદારને પણ વિશિષ્ટ બનાવાશે. એન્ટ્રન્સ પ્લાઝા પણ નવા લુકમાં જોવા મળશે. બાલોદાનની કામગીરી આગામી એક વર્ષમાં પુર્ણ કરી દેવાશે. જ્યારે આ કાર્યો જના પાછળ રૂ ૯.૨૯ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે.

જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી કુપોષિત બાળકો ૧૯૭૧ અને ૩૭૫ બાળકો આ યકાસણીમાં મળી આવ્યા છે. ગત વર્ષની તુલનામાં આવા બાળકોની સંખ્યામાં ઘટાડો જોવા મળી રહ્યાનો તંત્રના અધિકારીઓએ દાવો કર્યો છે. શહેરમાંથી ૩૭૫ બાળકો જે મળી આવ્યા છે તેમાં ૪ બાળકો કોરેલીકેશન ધરાવતા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આ પૈકીના ૨ બાળકોને સીએમટીસીમાં સારવાર માટે દાખલ પણ કરી દેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી મળી આવેલા ૧૭૧ બાળકોના કારણે ભૂખ પરીણાસમાં ૨૪ બાળકો તેમાં નાપાસ થતાં તેમને સીએમટીસીમાં સારવાર માટે દાખલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં મળી આવેલ છે. આનુસંધાન પાન-૭ પર

જિલ્લામાં ૨૧૦૦થી વધુ બાળકો કુપોષણથી પિડાય છે ૭૫ હજાર બાળકોની યકાસણીમાં ૨૧૦ અતિ કુપોષિત અને ૧૯૦૦થી વધુ કુપોષિત બાળકો મળી આવ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કુપોષણ મુક્તિ અભિયાનના ત્રીજા તબક્કામાં અત્યાર સુધીમાં ૭૫ હજાર જેટલા બાળકોનું સ્ક્રીનીંગ કરી દેવાયું છે જેમાં ૨૧૦ અતિ કુપોષિત અને ૧૯૦૦થી વધુ કુપોષિત બાળકો મળી આવ્યા છે. જિલ્લાના બાળકો જે ૦ થી ૫ વર્ષની આયુ ધરાવે છે અને હાલ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં છે તે બધાની આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા યકાસણી કરવામાં આવી રહી છે. ગત માસની ૧૬મી જુનથી આ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવેલ છે. પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે અતિ કુપોષિત બાળકો જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી ૧૭૧ અને ગાંધીનગર શહેરમાંથી ૩૭૫ બાળકો અત્યાર સુધીમાં મળી આવેલ છે. આનુસંધાન પાન-૭ પર



માર્ગ પર ગાબડા - અમદાવાદથી હિંમતનગરના રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ પર ગાંધીનગર જિલ્લાના છાલા પાસે માર્ગ પર મોટા-મોટા ગાબડા પડ્યા છે... ભારે વરસાદને પગલે રોડ સાવ ધોવાઈ ગયો છે... રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ હોવાને કારણે ટ્રાફિક પણ નિરંતર હોય છે... ધોવાયેલા રોડ અને ગાબડાને કારણે અકસ્માતો સર્જવાની ભિતિ વધતી જાય છે... તંત્ર દ્વારા સત્વરે માર્ગ દુરસ્તીની કામગીરી આરંભાય તેવી અપેક્ષા વાહનચાલકો સેવી રહ્યા છે...

રેરા કાયદાનો કઠોર અમલ કરાવવા હાઈકોર્ટમાં અરજી

રાજ્ય સરકાર અને શહેરી વિકાસ સચિવને નોટિસ : રેરા કાયદો લાગુ થયાને એક વર્ષ થયું છતાં કાયદો માત્ર કાગળ પર : સરકારની બેદરકારીનો ફાયદો બિલ્ડરોને અમદાવાદ, તા. ૧૨ રેરા એક્ટની કડક અને ચુસ્ત અમલવારી માટે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં એક મહત્વની જાહેરહિતની રિટ અરજી દાખલ થઈ છે. જેની સુનાવણીમાં હાઈકોર્ટે રાજ્ય સરકાર અને શહેરી વિકાસ સચિવને નોટિસ જારી કરી આ મામલે જરૂરી જવાબ રજૂ કરવા નિર્દેશ કર્યો છે. હાઈકોર્ટે કેસની વધુ સુનાવણી આગામી દિવસોમાં રાખી છે. સુરતના સામાજિક કાર્યકર છગનલાલ દોલતરામ મેવાડા દ્વારા કરાયેલી જાહેરહિતની રિટ અરજીમાં એડવોકેટ નીરવ કે. મજબુદારે રજૂઆત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, રીયલ એસ્ટેટ (રેગ્યુલેશન એન્ડ ડેવલપમેન્ટ) એક્ટને ટેશબરમાં

જિલ્લામાં હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સની ૫૦ ટકા કામગીરી ત્રીજા દિવસે ૯૯૭ સ્થાનોએથી પોરા અને ૪૩૯ તાવના દર્દીઓ મળી આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ રેરા ૧૭૩ ધરો અને ૧,૪૯,૪૭૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વાહકજન્ય રોગચાળાને વિસ્તારમાં વાહકજન્ય રોગચાળાને ઘટા. બુધવારનો દિવસ મમતા ત્રણ દિવસ દરમ્યાન ૬.૫૦ લાખ જેટલી વસ્તીને સર્વેલન્સમાં આજના સર્વેલન્સ દરમ્યાન ૯૯૭ આવી રહેલા તંત્ર સફળ રહ્યું છે. સ્થાનોએથી મચ્છરોના બ્રીડીંગ મળી આજના સર્વેલન્સ દરમ્યાન ૯૯૭ આનુસંધાન પાન-૭ પર

શહેરમાંથી ત્રણ દિવસમાં ૧૩૬ જેટલા તાવના દર્દી મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળો અને તાવના કેસો અંગે હાથ ધરાયેલા સર્વેલન્સમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસ દરમ્યાન ૧૩૬ જેટલા તાવના દર્દી તેમજ ૯૦૦ થી વધુ સ્થાનોએ મચ્છરોના બ્રીડીંગ મળી આવતાં તંત્ર ચોક્કી ઉઠ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરમાં મચ્છરોની ઉત્પત્તિ અંગેના સ્થાનોની સંખ્યા અને મેલેરિયાના દર્દીઓની સંખ્યાને લઈ તંત્રએ વધુ ગંભીર બની અને સર્વેલન્સની કામગીરીને સઘન બનાવી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ત્રીજે દિવસે ૯ હજાર જેટલા ઘરોમાં ૨૦ હજારથી વધુ પાત્રોની યકાસણી હાથ ધરવામાં આવી હતી જેમાં ૧૩૬ જેટલા સ્થાનો પરથી મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા હતા. તંત્રની ટીમોએ ત્યાં તાત્કાલિક પોરાનાશક કામગીરી હાથ ધરી હતી. લઈ શરૂ કરાયેલ હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સમાં ૫૦ ટકા જેટલી કામગીરી સંપૂર્ણ થવા પામી છે. આજે તંત્ર દ્વારા જિલ્લામાં



ગાંધીનગર શહેરમાં મચ્છરોની ઉત્પત્તિ અંગેના સ્થાનોની સંખ્યા અને મેલેરિયાના દર્દીઓની સંખ્યાને લઈ તંત્રએ વધુ ગંભીર બની અને સર્વેલન્સની કામગીરીને સઘન બનાવી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ત્રીજે દિવસે ૯ હજાર જેટલા ઘરોમાં ૨૦ હજારથી વધુ પાત્રોની યકાસણી હાથ ધરવામાં આવી હતી જેમાં ૧૩૬ જેટલા સ્થાનો પરથી મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા હતા. તંત્રની ટીમોએ ત્યાં તાત્કાલિક પોરાનાશક કામગીરી હાથ ધરી હતી. દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવતો હોવાથી ફિમેલ હેલ્થ વર્કરો સર્વેમાં ઓછા જોડાયા હતા અને જેને લીધે સર્વેની કામગીરી ધીમી પડી હતી.

Advertisement for Jaganish Steel Store, featuring logos for Sanghi Cement, Kisan, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA, and ET TMT. The text includes contact information for the store located in Gandhinagar.

Advertisement for Capital Offset, an ISO 9001:2008 Certified Company. It features the company logo and contact details for its Gandhinagar office, including address, phone numbers, and email.